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PŘÍJEMNÉ PROSTŘEDÍ,
          KDE SE BUDETE RÁDI VRACET

NÁPOJOVÝ LÍSTEKHotel Magistr        hotelmagistr

Kavárna - Bar



RISTRETTO LUNGO
15 - 20 ml espresso, 7 g

Kód: 3001
Kód: 3003

Kód: 3005

Kód: 3012

Kód: 3014

Kód: 3011

Kód: 3002

Kód: 3006

Kód: 3007

40 - 50 ml espresso, 7 g, jemně mletá

VELMI KRÁTKÁ EXTRAKCE ESPRESSA
PRO NEJINTENZIVNĚJŠÍ CHUŤ

PRODLOUŽENÉ ESPRESSO

ESPRESSO ESPRESSO AMERICANO

20 - 25 ml espresso, 7 g
20 - 25 ml espresso, 7 g

DOPPIO
40 - 50 ml espresso, 14 g

DVOJITÉ ESPRESSO

CAPPUCCINO

ŠÁLEK KÁVY PŘIPRAVOVÁN SPECIÁLNÍ
METODOU, PŘIČEMŽ JEDINÝMI
INGREDIENCEMI JSOU VODA A
KÁVOVÝ PRÁŠEK Z ČERSTVĚ
NAMLETÝCH KÁVOVÝCH ZRN

PRO ZVÝŠENÍ OBJEMU A ZACHOVÁNÍ
LAHODNOSTI SE DOPORUČUJE DOLÉVÁNÍ
HORKOU VODOU Z PARNÍ TRYSKY
V POMĚRU 1:5, 
CELKOVÝ OBJEM DO 125 ml

50 Kč 50 Kč

65 Kč

50 Kč

VELKÉ

80 Kč

MALÉ

60 Kč

MALÉ:
20 - 25 ml espresso, 7 g
160 ml horké mléko 
a mléčná, hustá pěna

DOPPIO:
40 - 50 ml espresso, 14 g
320 ml horké mléko 
a mléčná, hustá pěna

ESPRESSO MACCHIATO
20 - 25 ml espresso, 7 g
10 ml položená mléčná pěna

ESPRESSO S POLOŽENOU MLÉČNOU PĚNOU

50 Kč

KÁVA

50 Kč
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LATTE MACCHIATO
20 - 25 ml espresso, 7 g
120 ml vyšlehaného mléka

MAROCCHINO
20 - 25 ml espresso, 7 g
25 ml mléčná emulze
10 - 15 ml horký čokoládový dip (sirup)

ESPRESSO NALITÉ DO NAPĚNĚNÉHO
MLÉKA 60 Kč

60 Kč

VÍDEŇSKÁ KÁVA
45 - 50 ml espresso, 7 g

LUNGO S DOMÁCÍ ŠLEHAČKOU,
POSYPANÉ KAKAEM

60 Kč

Kód: 3009

Kód: 3010



CAPPUCCINO FLAT WHITE 

75 Kč

40 - 50 ml espresso, 14 g

DVOJITÉ ESPRESSO
100 ml horké mléko 
a mléčná, hustá pěna

Kód: 3015

TURECKÁ KÁVA
7 g mletá káva spařená
vroucí vodou

IRSKÁ KÁVA
40 - 50 ml espresso, 7 g
2 cl irské whisky 
40 ml domácí šlehačky

LUNGO S IRSKOU WHISKY,
DOMÁCÍ ŠLEHAČKOU, 
POSYPANÉ KAKAEM 

LUNGO S VAJEČNÝM LIKÉREM,
DOMÁCÍ ŠLEHAČKOU, 
POSYPANÉ KAKAEM 

ALŽÍRSKÁ KÁVA
40 - 50 ml espresso, 7 g
2 cl vaječný likér
40 ml domácí šlehačky

OBSAHUJE

ALKOHOL

50 Kč

70 Kč

80 Kč

OBSAHUJE

ALKOHOL

3

VŠECHNY DRUHY
KÁVY LZE PŘIPRAVIT

BEZ KOFEINU
A TAKÉ

„TO GO”
S SEBOU DO KELÍMKU

illy.
la cultura del caffè

Kód: 4205

Kód: 4204

Kód: 3016



FRAPPE - LEDOVÁ KÁVA

EISCAFFE - LEDOVÁ KÁVA

LEDOVÉ LATTÉ MACCHIATO

40 - 50 ml espresso 7 g
PRAVÝ ŘECKÝ OSVĚŽUJÍCÍ KÁVOVÝ NÁPOJ
S VYŠLEHANOU, HUSTOU PĚNOU,
MLÉKEM A LEDEM

40 - 50 ml espresso 7 g
PORCE VANILKOVÉ ZMRZLINY,
PŘELITÉ LUNGEM,
S DOMÁCÍ ŠLEHAČKOU

20 - 25 ml espresso, 7 g
120 ml vyšlehaného mléka
+ LED

LEDOVÁ KÁVA

HORKÁ ČOKOLÁDA / KAKAO

HORKÁ ČOKOLÁDA

KAKAO

0,2 l

PŘÍCHUŤ DLE NABÍDKY
S DOMÁCÍ ŠLEHAČKOU

0,4l

4

65 Kč

70 Kč

65 Kč

65 Kč

50 Kč
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ZÁKUSKY A DALŠÍ
SORTIMENT

SI MŮŽETE VYBRAT
Z NAŠÍ AKTUÁLNÍ

NABÍDKY
V CHLADÍCÍ VITRÍNĚ

Kód: 3019

Kód: 3020

Kód: 3021

Kód: 3060

Kód: 3063



ČAJ KONVIČKA
sypaný čaj dle nabídky, podávaný s medem 
od místních včelařů a s citronem
ZELENÝ, ČERNÝ, OVOCNÝ
CITRÓNOVÁ TRÁVA, HEŘMÁNEK, BYLINKOVÝ

0,3l / 60 Kč
„PRO 2" / 90 Kč

ČAJ ZÁZVOROVÝ
čaj z čerstvého zázvoru, podávaný s medem
od místních včelařů a s citronem

0,3l / 60 Kč

ČAJ MÁTOVÝ
čaj z čerstvé máty, podávaný s medem
od místních včelařů a s citronem

0,3l / 60 Kč

ČAJ MATCHA 
sypaný čaj podávaný v konvičce

čistý BIO čaj, velmi jemný, vyšší množství kofeinu  

0,3l / 70 Kč

ČAJ

ZÁKLADEM PŘÍPRAVY JE VŽDY
VELMI KVALITNÍ ČAJ

Kód: 3065

Kód: 3068

Kód: 3069

Kód: 3070

Kód: 3066 pro 2

5



NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE

MATTONI GRAND 
minerální voda NEPERLIVÁ

0,33l / 45 Kč

MATTONI GRAND 
minerální voda JEMNĚ PERLIVÁ

0,33l / 45 Kč

RÖMERQUELLE 
minerální voda NEPERLIVÁ / PERLIVÁ

0,33l / 55 Kč

RÖMERQUELLE 
minerální voda ochucená LEMONGRASS
citronová tráva

0,33l / 55 Kč

RÖMERQUELLE 
minerální voda PERLIVÁ

0,75l / 85 Kč

VODA kohoutková
podávaná v karafě s citronem a mátou

1l / 50 Kč
0,5l / 30 Kč

COCA-COLA / LIGHT / ZERO 0,33l / 45 Kč

FANTA POMERANČ 0,33l / 45 Kč

SPRITE 0,33l / 45 Kč

KINLEY TONIC WATER /
GINGER ALE / BITTER ROSE
hořká příchuť / hořká příchuť zázvoru / hořká příchuť růže

0,25l / 45 Kč
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Kód: 3100
Kód: 3112

Kód: 3114

Kód: 3116

Kód: 3118

Kód: 3100

Kód: 3105

Kód: 3105

Kód: 3306

Kód: 3301



JUICE PAGO 100% 

JUICE PAGO 100% S VODOU 

OVOCNÝ FRESH JUICE

NAŠE DOMÁCÍ LIMONÁDY

sklo
příchuť dle nabídky

džus 0,2l namíchaný s vodou
příchuť dle nabídky

čerstvě lisovaná šťáva z citrusů
>> POMERANČ
>> GRAPEFRUIT

osvěžující perlivý nápoj 
s příchutí dle sezónní nabídky

0,2l / 60 Kč

0,5l / 70 Kč

0,2l / 75 Kč

0,5l / 75 Kč
Kód: 3180

1l / 130 Kč
Kód: 3181

LEDOVÝ ČAJ DOMÁCÍ
osvěžující ledový čaj
CITRON, POMERANČ, GRAPEFRUIT 

0,25l / 60 Kč

NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE

7

Kód: 3150

Kód: 3151

Kód: 3170

Kód: 3073



MÍCHANÉ NEALKOHOLICKÉ NÁPOJE

MÍCHANÉ ALKOHOLICKÉ NÁPOJE

APEROL SPRITZ
Prosecco, Aperol, soda, pomeranč

120 Kč

MOJITO
bílý rum, limety, máta, třtinový cukr, soda, drcený led

120 Kč

HUGO SPRITZ
Prosecco, bezinkový sirup, soda, máta, limeta

90 Kč

PIÑA COLADA
bílý rum, kokosový sirup, ananasový džus, smetana, ananas

120 Kč

SEX ON THE BEACH
Finlandia vodka, broskvový sirup, pomerančový džus,
grenadine

120 Kč

MODRÝ MAGISTR
Blue curacao, limetová šťáva, Finlandia vodka, sprite

120 Kč

VIRGIN MOJITO
limety, máta, třtinový cukr, soda, drcený led

85 Kč

VIRGIN COLADA
kokosový sirup, smetana, ananasový džus

85 Kč
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NECHEJTE SI NAMÍCHAT VÁŠ OBLÍBENÝ NÁPOJ
A DOPŘEJTE SI KLIDU A POHODY PO NÁROČNÉM DNI

Kód: 3201

Kód: 3202

Kód: 4302

Kód: 4304

Kód: 4305

Kód: 4307

Kód: 4311

Kód: 4309



PUNČE NEALKOHOLICKÉ

70 KčNEVINNÝ PUNČ
horký extrakt ze zázvoru s jablečným džusem, medem a bylinkami
Kód: 3250

PUNČE ALKOHOLICKÉ

85 Kč

85 Kč

PUNČ MAGISTR
Finlandia COCO, horký hruškový džus, badyán a skořice
Kód: 4320

Bols Curacao, horký brusinkový džus se sušenými pomeranči
Kód: 4321

PUNČE

PIVO TOČENÉ

PIVO LAHVOVÉ

0,3l / 40 Kč

0,33l / 40 Kč

0,5l / 50 Kč

0,4l / 55 Kč

PILSNER URQUELL
Kód: 4505

PILSNER URQUELL
Kód: 4506

BIRRA MORETTI
Kód: 4508

RADEGAST BIRELL - NEALKOHOLICKÉ
Kód: 3280

PIVO

0,2l / 50 Kč

0,2l / 50 Kč

0,2l / 50 Kč

VÍNO BÍLÉ

VÍNO ROSÉ / RŮŽOVÉ

VÍNO ČERVENÉ

Kód: 4410

Kód: 4417

Kód: 4422

DRUHY VÍN DLE AKTUÁLNÍ NABÍDKY

0,1l / 50 KčPROSECCO - ŠUMIVÉ VÍNO
Kód: 4433

VÍNO / ROZLÉVANÁ MORAVSKÁ VÍNA 

DIVOKÁ BRUSINKA

SEKTY / SPUMANTE / FRIZZANTE

9
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RUM

0,04l / 90 Kč

0,04l / 95 Kč

0,04l / 65 Kč

0,04l / 65 Kč

0,04l / 55 Kč

0,04l / 115 Kč

0,04l / 125 Kč

0,04l / 140 Kč

HAVANA CLUB AÑEJO 3 AÑOS
Kód: 4670

CAPTAIN MORGAN BLACK
Kód: 4671

BACARDI CARTA BLANCA
Kód: 4672

BACARDI BLACK
Kód: 4673

MALIBU
Kód: 4674

DON PAPA
Kód: 4675

DIPLOMÁTICO RESERVA EXCLUSIVA 12y
Kód: 4676

ZACAPA CENTENARIO 23y
Kód: 4677

VODKA

0,04l / 50 Kč

0,04l / 55 Kč

FINLANDIA
Kód: 4720

FINLANDIA  COCO
Kód: 4721

GIN

0,04l / 50 Kč

0,04l / 65 Kč

BEEFEATER
Kód: 4750

BOMBAY SAPPHIRE
Kód: 4751

APERITIVY

0,1l / 85 Kč

0,1l / 55 Kč

0,1l / 55 Kč

0,1l / 60 Kč

CAMPARI BITTER

MARTINI EXTRA DRY

MARTINI BIANCO

CRODINO

hořký kořeněný aperitiv, 86 bylin
Kód: 4650

aromatické byliny, ovoce, exotická dřeva a podmanivá koření
Kód: 4651

nápoj míchaný z vysoce kvalitních vín s esencemi koření a bylinek
Kód: 4652

hořký bylinný nápoj, nealkoholický, perlivý
Kód: 3125

ALKOHOLICKÉ NÁPOJE

SKOTSKÁ WHISKEY, IRSKÁ WHISKEY, BOURBON

0,04l / 190 Kč

0,04l / 115 Kč

0,04l / 160 Kč

0,04l / 65 Kč

0,04l / 65 Kč

0,04l / 80 Kč

0,04l / 65 Kč

BRUICHLADDICH THE CLASSIC LADDIE
Kód: 4820

GLENFIDDICH SINGLE MALT 12 YEARS
Kód: 4821

JOHNNIE WALKER RED LABEL
Kód: 4822

CHIVAS REGAL 12 y.o. BLENDED (SKOTSKÁ)
Kód: 4823

TULLAMORE DEW (IRSKÁ)
Kód: 4850

JACK DANIEL’S (AMERICKÁ)
Kód: 4851

JIM BEAM (BOURBON)
Kód: 4852

COGNAC, BRANDY

0,04l / 105 Kč

0,04l / 80 Kč

0,04l / 95 Kč

HENNESSY VS
Kód: 4870

METAXA *****
Kód: 4871

METAXA *******
Kód: 4872

DESTILÁTY, LIKÉRY

0,04l / 70 Kč

0,04l / 50 Kč

0,04l / 85 Kč

0,04l / 50 Kč

0,04l / 70 Kč

0,04l / 85 Kč

0,04l / 45 Kč

0,04l / 40 Kč

JÄGERMEISTER
Kód: 4901

BECHEROVKA
Kód: 4902

FERNET STOCK / FERNET STOCK CITRUS
Kód: 4903

MAGISTER
Kód: 4904

BAILEYS
Kód: 4905

TEQUILA OLMECA SILVER
Kód: 4908

TEQUILA OLMECA GOLD
Kód: 4909

TUZEMÁK BOŽKOV
Kód: 4915



porce / 130 Kč

porce / 130 Kč

porce / 30 Kč

balení / 35 Kč

SALÁT ZELENINOVÝ, HERMELÍN
- zelenina s grilovaným hermelínem 
a brusinkami
Kód: 5550

SALÁT ZELENINOVÝ, MOZZARELLA
- zelenina s mozzarellou
Kód: 5551

BAGETA ROZPÉKANÁ
Kód: 5552

11

Kód: 5744

Kód: 5755

PANINI

PROSCIUTTO 
- pomazánka, prosciutto, čedar, pesto
Kód: 5505
Kód: 5506 (celozrnné pečivo)

ŠUNKA 
- pomazánka, šunka, čedar, pesto
Kód: 5508
Kód: 5509 (celozrnné pečivo)

MOZZARELLA 
- čerstvé nebo sušené rajčata,
pomazánka, pesto, mozzarella
Kód: 5511
Kód: 5512 (celozrnné pečivo)

porce / 90 Kč

(Alergeny: info u obsluhy)(Alergeny: info u obsluhy)

ALERGENY:
1) OBILOVINY OBSAHUJÍCÍ LEPEK (pšenice, žito, ječmen, oves, špalda, kamut nebo jejich hybridní odrůdy a výrobky z nich); 2) KORÝŠI a výrobky z nich; 3) VEJCE a výrobky z nich; 4) RYBY a výrobky z nich;
5) PODZEMNICE OLEJNÁ / ARAŠÍDY/ a výrobky z nich; 6) SÓJOVÉ BOBY / SÓJA / a výrobky z nich; 7) MLÉKO a výrobky z nich; 8) SKOŘÁPKOVÉ PLODY / všechny druhy ořechů; 9) CELER a výrobky z něj;
10) HOŘČICE a výrobky z nÍ; 11) SEZAMOVÁ SEMÍNKA a výrobky z nich; 12) OXID SIŘIČITÝ a siřičitany v koncentracích vyšších než  mg,ml/kg,l; 13) VLČÍ BOB / LUPINA / a výrobky z něj; 14) MĚKKÝŠI a výrobky z nich

ZÁKUSKY / DEZERTY

SALÁTY

ZÁKUSKY / DORTY
zákusky dle aktuální nabídky jsou k výběru v chladící vitríně
(Alergeny: info u obsluhy)

HORKÉ MALINY / LESNÍ OVOCE

VANILKOVÁ ZMRZLINA

S VANILKOVOU ZMRZLINOU A DOMÁCÍ ŠLEHAČKOU
(Alergeny: info u obsluhy)

porce / 90 Kč

porce / 25 Kč

Kód: 5470

Kód: 6570 porce / 100 Kčvarianta z celozrnného pečiva

POCHUTINY

balení / 55 Kč

balení / 55 Kč

balení / 40 Kč

balení / 55 Kč

balení / 30 Kč

 balení / 40 Kč

MANDLE solené 

PISTÁCIE

ARAŠÍDY solené

KEŠU OŘÍŠKY

TYČINKY

BRAMBŮRKY / CHIPSY

Kód: 5720

Kód: 5730

Kód: 5710

Kód: 5715

Kód: 5755

Kód: 5742

SENDVIČE

ZÁKUSKY A DALŠÍ SORTIMENT SI MŮŽETE VYBRAT 
Z NAŠÍ AKTUÁLNÍ NABÍDKY V CHLADÍCÍ VITRÍNĚ



(Alergeny: info u obsluhy)
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ALERGENY:
1) OBILOVINY OBSAHUJÍCÍ LEPEK (pšenice, žito, ječmen, oves, špalda, kamut nebo jejich hybridní odrůdy a výrobky z nich); 2) KORÝŠI a výrobky z nich; 3) VEJCE a výrobky z nich; 4) RYBY a výrobky z nich;
5) PODZEMNICE OLEJNÁ / ARAŠÍDY/ a výrobky z nich; 6) SÓJOVÉ BOBY / SÓJA / a výrobky z nich; 7) MLÉKO a výrobky z nich; 8) SKOŘÁPKOVÉ PLODY / všechny druhy ořechů; 9) CELER a výrobky z něj;
10) HOŘČICE a výrobky z nÍ; 11) SEZAMOVÁ SEMÍNKA a výrobky z nich; 12) OXID SIŘIČITÝ a siřičitany v koncentracích vyšších než  mg,ml/kg,l; 13) VLČÍ BOB / LUPINA / a výrobky z něj; 14) MĚKKÝŠI a výrobky z nich

K
A
V
Á
R
N

A
 -

 B
A
R
 M

A
G

IS
T
R
  

  
  

  
  

 K
A
V
Á
R
N

A
 -

 B
A
R
 M

A
G

IS
T
R
  
  
  
  
  
 K

A
V
Á
R
N

A
 -

 B
A
R
 M

A
G

IS
T
R
  
  
  
  
  
 K

A
V
Á
R
N

A
 -

 B
A
R
 M

A
G

IS
T
R
  
  
  
  
  
 K

A
V
Á
R
N

A
 -

 B
A
R
 M

A
G

IS
T
R
  
  
  
  
  
 

O
T
E
V
Ř
E
N

O
 D

E
N

N
Ě
 -

 P
O

N
D

Ě
L
Í 
- 

Ú
T
E
R
Ý
 -

 S
T
Ř
E
D

A
 -

 Č
T
V
R
T
E
K
 -

 P
Á
T
E
K
 -

 S
O

B
O

TA
 -

 N
E
D

Ě
L
E
  
  
  
  
 O

T
E
V
Ř
E
N

O
 D

E
N

N
Ě
 -

 P
O

N
D

Ě
L
Í 
- 

Ú
T
E
R
Ý
 -

 S
T
Ř
E
D

A
 -

 Č
T
V
R
T
E
K
 -

 P
Á
T
E
K
 -

 S
O

B
O

TA
 -

 N
E
D

Ě
L
E

SNÍDAŇOVÉ MENU

SVAČINA S SEBOU

BUFETOVÁ SNÍDANĚ  250 Kč

HEMENEX + PEČIVO  
3 ks vejce, výběrová šunka, pečivo, zelenina

 100 Kč

PÁRKY + PEČIVO
3 ks párek z místního uzenářství, pečivo, hořčice/kečup

90 Kč

MÍCHANÁ VEJCE + PEČIVO 
3 ks vejce, pečivo, zelenina

90 Kč

VAJEČNÁ OMELETA + PEČIVO  
3 ks vejce, výběrová šunka, pečivo, zelenina

95 Kč

ZAPEČENÝ TOAST  
sandwich toast, pomaz. máslo, šunka, sýr čedar, kečup

65 Kč

PALAČINKY  
2 ks palačinka s nutellou/džemem, domácí šlehačka

75 Kč

MÁSLOVÝ CROISSANT PLUS  
s máslem, nutellou nebo džemem

45 Kč

FITNESS SNÍDANĚ   
bílý jogurt, müsli, semínka, oříšky, džem/ovoce

80 Kč

TOAST, OVOCE, VODA 
>> toast: máslo, šunka, sýr čedar
>> sezónní ovoce 1 ks >> neperlivá voda 0,5 l  

105 Kč

MÁSLOVÝ CROISSANT  30 Kč

snídaně formou hotelového rautu, 1 osoba

Kód: 5609

Kód: 5610

Kód: 5611

Kód: 5612

Kód: 5613

Kód: 5614

Kód: 5615

Kód: 5617

Kód: 5618

Kód: 5620

Kód: 5616

PONDĚLÍ AŽ PÁTEK

 sobota, neděle od 8:00

od 7:00 do 10:00 hodin



APARTMÁNY, KTERÉ SI ZAMILUJETE.
Disponujeme ubytovací kapacitou 4 apartmány, které jsou samostatné a plně vybavené. Součástí domu je zahrada s krytou terasou s kuchyní, s pohodlným 
posezením, jídelním stolem a výhledem na dominanty města Kozí hrádek, stojící kousek za domem, stejně tak jako vyhlášený Svatý kopeček. Tato zahradní 
chill-out zóna je přesně tím, co potřebujete. Zatímco budete relaxovat na pohodlných sedačkách, zacinká před Vámi sklenka vychlazeného vína, či zavoní 
šálek kávy. A pod vlivem této kouzelné atmosféry si tu začnete plánovat, kdy se do těchto míst znovu vrátíte. 

www.mikulovapartmanymagistr.cz Mikulov apartmány Magistr mikulovapartmanymagistr

KOUZELNÝ APARTMÁNOVÝ DŮM V MIKULOVĚ
Ubytování v klidné části historického centra Mikulova



HOTEL MAGISTR & PhMr. Karel Puszkailer

V domě nynějšího hotelu MAGISTR, žil lékárník, 
společenský organizátor a turista 

PhMr. Karel PUSZKAILER (*21.3.1885 - †20.10.1953)

V roce 2017 byl uveden do SÍNĚ SLÁVY ČESKÉ TURISTIKY 

Mr. Ph. K. Puszkailer 
se svou manželkou Anni na Vsackém Cábě

PhMr. Karel Puszkailer se přistěhoval do Vsetína z Vídně. Byl 
lékárníkem ve Vsetíně, významnou osobností společenského a 
kulturního života kraje, organizátor a propagátor valašské 
turistiky nejen na Valašsku. Žil a pracoval v domě na místě 
dnešního hotelu Magistr na Dolním náměstí ve Vsetíně, na němž 
je pamětní deska připomínající jeho působení ve městě. 

Od roku 1925 byl dvacet pět let předsedou 
Klubu českých turistů ve Vsetíně, 
organizoval jeho akce a věnoval se 
propagaci a hospodářskému povznesení 
Valašska prostřednictvím cestovního 
ruchu.

Vysloužil si titul "Otec turistiky na 
Valašsku". Přednášel, publikoval v tisku, 
značkoval turistické cesty, vydával 
turistické mapy, průvodce Valašskem, 
pohlednice atd. Přispíval do Našeho 
Valašska a do zpravodaje Bezkydy - 
Jeseníky, který uveřejňoval ve 30. letech 
zprávy z župy Klubu československých 
turistů Jesenické, Pobezkydské, Těšínské 
a Valašské.

V roce 1928 se zasloužil o postavení chaty 
na Vsackém Cábu, k níž vede od roku 1995 
ze Vsetína tzv. "Puszkailerova cesta". Byl 
nadšeným a plodným fotografem - při 
svých vycházkách do přírody zachycoval 
svým objektivem krajinu, obce, lid a 
vytvářel tím důležitý dokument své doby. 
Stovky jeho fotografií jsou uloženy 
ve sbírkách Muzea regionu Valašsko.

Členové KČST Vsetín na náměstí
(třetí z prava K. Puszkailer) 1932

Dolní náměstí rok 1927

Pamětní deska

Zdroje: fotografie - www.vsetinvobrazech.cz
texty: www.kct.cz a inernet 



OBJEDNÁVKY, REZERVACE: +420 777 339 900 Petra Žídková            www.hotelmagistr.cz

Hotel Magistr nabízí pronájem vinného sklepa pro pořádání společenských 
akcí, školení, oslav a večírků, firemních událostí a podobných akcí.
Vinný sklípek je nově upraven a zrekonstruován.
Sklípek disponuje jednou velkou a jednou malou místností.
Celková kapacita sklípku až 60 osob.
Občerstvení včetně rautu na míru připravíme.

VINNÝ SKLÍPEK MAGISTR:
DOKONALÉ MÍSTO V CENTRU VSETÍNA
PRO USPOŘÁDÁNÍ VAŠÍ PÁRTY,
SPOLEČENSKÉ AKCE NEBO NAROZENIN
S DOSTATKEM SOUKROMÍ

Vinný sklípek



UBYTOVÁNÍ V HISTORICKÉM CENTRU VSETÍNA

www.hotelmagistr.cz

CENÍK UBYTOVÁNÍ

TYP POKOJE 1 osoba/noc 2 osoby/noc 3 osoby/noc 4 osoby/noc

JEDNOLŮŽKOVÝ

DVOJLŮŽKOVÝ

APARTMÁN

APARTMÁN EXECUTIVE

DĚTSKÁ POSTÝLKA

1 090 Kč

1 290 Kč 1 690 Kč

1 490 Kč

2 490 Kč

200 Kč

1 990 Kč

2 490 Kč

2 590 Kč 3 090 Kč

3 090 Kč 3 690 Kč

OBJEDNÁVKY, REZERVACE: +420 702 119 826

Hotel Magistr 

hotelmagistr 

Pokoje jsou zařízeny v elegantním a vzdušném stylu, pro příjemný pocit zákazníka. Pokoje jsou vybaveny 
standardně koupelnou, WC, Wi-Fi připojením, vysoušečem vlasů. Přidaný komfort zajišťuje damaškové povlečení. 
Nabízíme pokoje s masážním sprchovým panelem a také jeden pokoj s perličkovou vanou. Apartmán je vybaven 
masážní vanou. Pokoje jsou rozmístěny ve dvou poschodích hotelu a jejich výhled je situován na historické 
náměstí, vsetínský zámek, nebo do klidové zadní části hotelu. Podkrovní apartmán je vhodný až pro 5 osob.

Hotel nabízí příjemné a klidné ubytování   
v centru Vsetína. Ubytovací kapacita 
hotelu je 22 pokojů s celkovým počtem 50 
lůžek.

V ceně ubytování je zahrnuta snídaně 
podávaná formou švédského stolu a 
parkování jednoho auta. Hotel Magistr je 
NEKUŘÁCKÝ.


